

РЕФЕРАТ ПО ЭРГОНОМИКЕ НА ТЕМУ:

РУССКИЙ ИНТЕРЬЕР XIX ВЕКА

Выполнил: ст. гр. 5ДИ01
Гумерова Ляйсан
Преподаватель: Рябов Оскар
Раифович

КГАСУ, 2016

ИНТЕРЬЕРЫ 1800-1830-Х ГОДОВ

Камердинерская (конец XVIII – начало XIX вв.)



Портретная (1805-1810-е гг.)



Кабинет (1810-е гг.)



Столовая (1810-1820-е гг.)



Спальня (1820-е гг.)



Будуар (1820-е гг.)



Будуар (1820-е гг.)



Гостиная (1830-е гг.)



Гостиная (1830-е гг.)



Кабинет молодого человека (1830-е гг.)



Гостиная (1830-х–1840-х годов)



“Зала” — столовая и гостиная.



Спальня



© ФРИЦ ФОН ДЕР ШУЛЕНБУРГ

AD

Умывальник в спальне



Гостиная



ИНТЕРЬЕРЫ 1840-1860-Х ГОДОВ

Гостиная (1840-е гг.)



Желтая гостиная (1840-е гг.)



Туалетная молодой девушки (1840-1850-е годы)



Кабинет-будуар (1850-е гг.)



Спальня молодой девушки (1850-1860-е



ИНТЕРЬЕРЫ 1870-1900-Х ГОДОВ

Малиновая гостиная (1860-1870-е гг.)



Кленовая гостиная (1900-е гг.)



Кабинет (1880-е гг.)



Таким образом, перед нашими глазами прошел весь XIX век: от ампира с его подражанием античной культуре в начале века, через увлечение стилями историзма в середине века, эклектики второй половины столетия и неповторимого, ни на что не похожего модерна на рубеже XIX-XX веков.

На мой взгляд, планировка и эргономичность интерьеров того времени не сильно отличается от современных. Но в XIX веке больший упор делается на роскошь, на декор. Я считаю, что в основном интерьер рассчитан на прием гостей, свойственный тому времени.

Русские интерьеры XIX характеризуются прежде всего обилием декора, присущим характерным для этой эпохи стилям.

**Спасибо за
внимание!**